

来宁签售场面火爆

小猪要请 VIP 歌迷吃饭

明晚,小猪罗志祥的“2007 罗志祥 Show On Stage 一支独 SHOW”南京个人演唱会就要正式上演了。昨天下午,飞抵南京的他马不停蹄赶来签售。虽然签票活动安排在下午 5 点半举行,但是从下午 1 点就有歌迷开始排队,签售会现场被围得水泄不通。在整整两个小时的时间里,小猪挥笔如飞,一口气签了 1000 多张票,为了感谢歌迷的支持,小猪发出邀请:“演唱会之后,我要请 VIP 歌迷一起吃饭!”



小猪为歌迷签售

拿到签名激动落泪

在现场,一道栏杆将歌迷与签售台阻挡,栏杆外的歌迷一直踮脚张望,手上拿着手机、相机,目光里全是期待,靠近慢车道的最外围歌迷索性站在了人行道上的石柱上。广场里的喊叫声一直没有间断,只要舞台前方有什么动静,歌迷的队伍就会涌动起来:“是不是小猪来了?”他们激动地交头接耳。几个回合之后,罗志祥终于登场了,歌迷们的喊叫声达到沸点:“小猪小猪,我们永远支持你”的口号此起彼伏,

有好几个女生竟然在偶像登台的一瞬间流下热泪。

罗志祥的寒暄言简意赅,很快便进入签票正题。歌迷一个一个地被放进栏杆内,从入口处距离签票桌仅仅几米,但是歌迷的步伐都很慢,一步一步地靠近偶像,他们享受这样的过程。第一个获得签名的是个 20 岁出头的女孩子,她奔跑着走下舞台,挥动着手中的票,“签着了,签着了!”脸上满是幸福。有意思的是,好几个女歌迷签完票都忘记拿票。原来看罗志祥看入了迷,在签票桌前挪不动步子,被工作人

员叫走后,手还拉着罗志祥的手不肯放开。意犹未尽地回味着走下舞台,完全忘记了她的目的是为了签票,直到工作人员大喊,她才想起票这回事,害羞地跑上台来,再兴奋地走下台去。

回报歌迷小猪请客

其实早在下午罗志祥抵达南京机场时,这样的盛况就已经上演,接机的歌迷阵容高达近 400 人。除了南京本地的歌迷外,150 名上海歌迷包车来南京接机,甚至还有特意从韩国和澳大利亚、美国等地赶来的歌迷。更有一对来自北京的

母女赶来对罗志祥的南京行全程驱车跟随,让人叹为观止。

为了让明天的演唱会成功举办,罗志祥今天全天将进行封闭式彩排,专心备战,飞抵南京之后的所有宣传活动都聚集在昨夜完成,到收工之时,小猪忙到夜里 11 点,累得说不出话。但为了感谢热情的歌迷,在小猪的建议下,主办方将从 1000 名购买了 1280 元 VIP 门票的观众中抽取 250 名幸运歌迷,7 月 1 日中午在 1912 三度餐厅与罗志祥共进午餐。快报记者 孙伊 实习生 王凡 摄影 施向辉

天娱内部人士爆料:

何洁“走光”是公司安排

第七届“华语音乐传媒大赏”将于 6 月 30 日在香港举行,何洁获得“最佳国语新人”提名。昨日,天娱一位内部人士透露:“在这次颁奖晚会上,天娱会安排何洁‘不小心’走光,以此来吸引媒体目光。”该工作人员还称,之前何洁的摔跤、车祸、走光都是天娱公司刻意策划的。

爆料:天娱安排何洁走光

何洁自首张新专辑《发光体》面市后,伴随着她的就是摔跤、走光、晕倒、车祸……连续的倒霉事令她成为“话题女王”,有网友发帖戏称,何洁已经变成名副其实的

“走光体”了,就靠走光等事件来炒作博出位。

昨日,天娱一工作人员向记者主动爆料,“何洁这些摔跤、走光以及和黄雅莉闹不和都是天娱策划的,天娱有个专门的部门负责策划此类事件。华语音乐传媒大赏上,公司又给何洁安排了走光计划,因为最近艺人走光颇受关注。”为了让记者相信,他还搬出了何洁第一次摔跤时的情景,“第 14 届金鸡百花电影节颁奖典礼时,何洁第一次跌倒了,爬起来,又换了个地方摔下去,再爬起来。这连续两次是天娱的第一次尝试,任何正常人不太

可能连着摔跤,因为红地毯上根本不滑。没想到这个事件被媒体大肆报道后,天娱觉得此招很有效,于是就用了上瘾。”

回应:纯属巧合

听这位工作人员说得有条不紊,情况是否如他所说?记者与北京天娱负责人迷小姐取得了联系,她对该工作人员的说法很震惊,反复要记者提供该工作人员的基本信息,被记者拒绝后,她才表示:“绝无此事,纯属巧合。何洁是个大大咧咧的女孩子,摔跤、走光对她来说,确实是常事,绝不是我们策划的。我

们没必要把这些事情当噱头,就算用的话,我们也不会傻到反复用一招。”迷小姐也否认了安排何洁在传媒大赏上走光一事:“我说再多也无意义,30 日大家看一下晚会,看何洁会不会走光就有答案了。”

何洁博客:我会继续走光

虽然迷小姐彻底否认了此事,但记者在何洁的博客中看到,她曾撰文《坚持我坚持的》,其中写道:“我会继续走光继续摔倒,直到你们去注意我的努力,还有我唱的歌。”

快报记者 李谷

臧天朔演出现场怒骂主持人

“那个年代——记忆中的金曲”音乐会,6 月 25 日在京举行。打头阵出场的臧天朔因为不满意自己的演出多次被主持人无厘头地打断,当场怒骂主持人。

当天活动原定为下午 2 点举行,但推迟到 3 点之后才正式开始。主持人非常无厘头的开场就引来了现场的一片笑声:“大家猜猜第一个出场的将会是谁啊?就是臧天朔,可能是因为年纪比较大的原因,他被安排第一个出场!”臧天朔上台后,开始弹奏演出,当弹了一会之后,主持人的声音却响了起来,无奈之下的臧天朔只好停下了演出,茫然四顾,却发现

主持人并没有在舞台上,仅仅是在后台讲话。臧天朔再度弹奏音乐,准备开始演出,没想到主持人的声音再度响起:“你们猜我在哪里呢?我又回来了!”只见主持人坐在摩托车上从舞台后再度进入舞台。演出情绪多次被打断的臧天朔再也忍不住发飙,冲主持人破口大骂:“说说说,我是你干爹,你怎么不给大家伙说说?”台下顿时笑成一片,主持人也面红耳赤不能言。据了解,被臧天朔臭骂的是北京电视台的著名主持人曹涤非。也许是被臧天朔骂蒙了,曹涤非在随后的主持中多次出现前言不搭后语的状况。天府早报

姜昆将举行纪念侯耀文演出

前晚,刚从日本出差回来的姜昆出现在好友解晓东的新专辑发布会上。他接受某网站采访,在谈到刚刚去世的好友侯耀文时,悲痛地说:“他才五十九岁,那么年轻,太可惜了!”作为中国曲艺家协会分党组书记,姜昆除了组织开展相关的侯耀文

追思活动之外,还将与相声俱乐部的其他艺术家在八月份举行两场纪念侯耀文的专场演出。姜昆表示,届时自己也会亲自上场演出,藉此缅怀这位艺术上的挚友——侯耀文。记者了解到,南京的相声茶馆也将于近日举办纪念侯耀文的专场演出。快报记者 史丽君

传邝美云与郭台铭秘密交往

台湾首富郭台铭(郭董)与刘嘉玲、林志玲绯闻暂歇后,日前他被香港新一期某周刊报道再结新欢,以私人飞机接送香港熟女邝美云出游,到内地打高尔夫,互动密切。

香港某周刊指出:“邝小姐(邝美云)前几个月整日往台湾跑,虽然郭董以‘好朋友’介绍她给大家认识,但他们常对望甜笑,一看就知道在拍拖啦!”综合

黄舒骏炮轰李宇春没代表作

在台湾被称人文歌手的黄舒骏日前为《绝对唱响》担当评委时因为“出言不逊”引来争议。在《绝对唱响》绝对对男生的第二场比赛中,黄舒骏将一位演唱《我要我们在一起》的选手点评为“你就像一个酒量不好的人,强迫自己喝了许多酒。我给你的建议是,你这辈子永远不要再唱这首歌。”此言一发,网络上

一片争议之声,黄舒骏被赠“黄老邪”绰号。作为出道近 20 年的乐坛老将,黄舒骏对当下音乐界有一番见解。提到李宇春,黄舒骏说:“她有很高的人气,但是却没有代表作!李宇春到底应该唱什么歌?就我的观察,她至今没有唱一首跟她有关的歌,她没有唱过一首歌!”实习生 王凡 快报记者 孙伊

爱乐品鉴会大玩“潮流音乐”

成立近半年的江苏爱乐调频日前举办了一场别开生面的爱乐品鉴会,各种潮流音乐纷纷登场。该活动旨在将时尚高雅的高品质音乐送到人们的身边,让爱音乐的人永远处于最舒适放松的状态。

本次爱乐品鉴会在莫愁湖畔举行。活动通过精美的

电子杂志演示,主持人与观众共同分享了传统轻音乐、新世纪音乐、跨界音乐、爵士、电子、古典等等。当晚,江苏爱乐调频全体主持人王旋、陆莹、龚振、戴微、吴兰、刘伟等盛装出席,与观众畅谈音乐交流感受。

圈子

洒向茅山老区的移动真情

清澈的河水蜿蜒流淌,一条并不算宽阔的水泥马路随山峦蜿蜒起伏。千年古城“南渡镇横山村”,一个在中国版图上不起眼的小地方,一个身负“红色基地”盛名的革命老区,在这一天里,十里八乡的群众涌向小镇,人们在欢庆的鼓乐声中,载歌载舞,庆祝这样一条公路的开通:这条公路,让村民们永久告别了泥泞的山路,结束了“晴天一身灰,雨天一身泥”的历史,而一座高耸在村边小山上的移动铁塔,让村民也能和城里人一样,享受沟通自由的轻松与便利。这一天里,中国移动“点醒”了沉睡的古镇,村庄因此不再寂寞。淳朴的村民们像过年似的,奔走相告,欢庆中国移动“走”进新农村,老区群众的致富激情由此点燃……

溧阳市南渡镇横山村是茅山老区中出了名的穷地方。由于交通不便,与外界沟通不畅,其经济发展受多种因素影响,一直滞后于地方总体



常州移动员工慰问横山村困难群众

发展水平。长期以来,村民生活十分清贫。全村 80 多户村民中,年人均收入低于 2000 元的贫困户就有 49 户。

从 2006 年开始,江苏移动常州分公司积极响应地方党委的号召,与横山村开始了为期三年的结对帮扶计划。

为了解决困难群众的生活问题,常

州移动以特困家庭为帮扶对象,竭尽所能为困难群众办实事、解难事、做好事,由公司总经理、副总经理和 5 个各党支部对 7 户特困户实行点对点帮扶,公司全体党员均主动捐款。2006 年,常州移动累计为横山村以及村内的 9 户重点特困户、7 户特

户捐款 65000 多元,通过帮扶活动,横山村重点特困户和特困户的生产和生活条件有了明显改善。

最受村民交口称赞的,莫过于移动公司捐资改善村里现有交通。村民们从此告别了泥泞的山路,物资及时出入宁静的小山村,外界沟通畅通,横山村村民们在康庄大道上昂首迈向小康生活。

中国移动在向横山村提供物质帮助的同时,更注重发挥自身优势。为了解决长期以来的信息不通问题,移动公司在村边的小山上建起了移动基站,解决了村里长期手机信号不稳定问题,改善了周边的信号覆盖,怀揣致富梦想的村民在手机上方方便地寻找致富信息。设在村里小卖部的空中充值点,让村民足不出村就可以享受到移动通信服务。

“在目前经济欠发达的茅山老区建设移动基站,实现信号的无缝覆盖;建设移动营业厅,让老区的人民与城市居民一样享受优质的移动通信服务;对老区开展结对帮扶活动,我们考虑的不仅是企业的发展需要,更重要的是为了促进老区的经济发

展,尽我所能地为老区的全面小康建设贡献一份力量,只有这样我们的社会发展才能更加和谐”,走访快结束时,常州移动的负责同志告诉笔者。

不仅是横山村,在常州市所属的金坛、溧阳两市的 9 个茅山老区乡镇中,移动信号已实现了全覆盖,不论是位于丘陵山坡的茶场,还是清新幽静的农家小院,都可以随时享受到优质的移动网络带来的清晰通话。中国移动“走”进老区,不仅给当地农民带来了生活的便利,同时也引领着农村信息化进程,让村民更快捷、更方便地获得致富信息。

中国移动一项贴心的服务如和风细雨般滋润着老区百姓的心田。“移动公司为我们老区群众做了很多,我们真的要好好谢谢他们”,笔者在该村走访时,66 岁的张德胜老人如是说,朴实的话语里透露着感激之情。

